



平成23年9月26日

各位

会社名 株式会社ピックルスコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 荻野 芳朗 (JASDAQ・コード2925)

「うどんのかけだれ」(2品)新発売のお知らせ

株式会社ピックルスコーポレーション (本社:埼玉県所沢市くすのき台3-18-3、代表取締役社長 荻野 芳朗) は、平成23年10月1日から「うどんのかけだれ 生姜入り甘辛味噌味」、「うどんのかけだれ ゆずこしょう風味」を発売致します。

本品は、茹でたうどんにとろ~りかけるだけで、具だくさんな食べごたえ十分の一品に仕上がる、簡単便利なうどんのかけだれです。

【商品概要】





生姜をきかせた大豆そぼろ入り甘辛味噌がうどん						
によく合う、身体あたたまる一品です。	ずこ					

ごぼうのシャキシャキした食感がアクセントの、ゆずこしょうをきかせた和風だし醤油味です。

商	묘	名	うどんのかけだれ	商]	名	うどんのかけだれ
			生姜入り甘辛味噌味					ゆずこしょう風味
品品		名	じゃじゃ麺のたれ	铝			名	うどんたれ
量		目	90 g	量			目	110 g
賞	味 期	限	製造日+59日	賞	味	期	限	製造日+59日
保	存 方	法	10℃以下	保	存	方	法	10℃以下
希望	望小売信	西格	オープン価格	希望	望小	売侃	括格	オープン価格

お客様からのお問い合わせ先: (㈱ピックルスコーポレーション 営業本部 TEL. 049-258-6311 報道関係各位からのお問い合わせ先: (㈱ピックルスコーポレーション 広報・I R室 TEL. 04-2998-7771

以上